

Достучаться до царей?

Знаменитый усть-кутский мальчик [Паша Шведков](#), умудрившийся в прямом эфире пожаловаться Владимиру Путину на холодные батареи, никак не дает спокойно спать любителям прославиться на весь околотов.

В ходе визита премьер-министра России Дмитрия Медведева к нему с открытым письмом обратился блогер Андрей Антоненков. В своем письме господин Антоненков посетовал на проблемы города Братска. По словам Медведева, "Антоненков перечислил, что раньше было хорошего и какие сложности в настоящий момент: нужны средства в развитие и создание сети дорог, в социальную политику, даже врачей не хватает".

Оставив в стороне вопрос столь резкой реакции премьера на банальное обывательское нытье, обратимся к вопросу: а что это было на самом деле? Ведь, в отличие от одиннадцатилетнего Паши Шведкова, Андрей Антоненков - вполне половозрелый братчанин, активно лезущий в политику и СМИ. С какой целью он-то вдруг сподобился на прямую жалобу премьеру?

Дело в том, что Андрей Антоненков - товарищ непростой. В избирательную кампанию опального мэра Александра Серова Антоненков работал на него. После ареста Серова Антоненков оперативно сменил ориентацию и теперь нежно дружит с действующим главой города Константином Климовым. Причем в этой дружбе даже не совсем понятно, кто есть ху: во всяком случае, у Антоненкова достаёт наглости публично задавать Климову вопрос о том, не собирается ли последний эмигрировать из "Единой России".

Нет никакого сомнения в том, что Антоненков кукует в сторону Медведева отнюдь не по своей инициативе. Само собой, и у блогера есть какие-то собственные амбиции - но пока что дальше кресла депутата думы Братска они не распространяются. И вопрос о цели открытого письма Медведеву становится в связи с этим все более любопытным.

По сути, Антоненков ясно дал понять премьеру, что дела и в Братске, и в регионе идут не очень. Хотя это, мягко говоря, неправда. О чем в тот же день достаточно деликатно заметил губернатор Сергей Ероценко. Действительно, и с обеспечением местами в детских садах, и с квалифицированными врачами, и с другой "социалкой" ситуация в последнее время сдвинулась далеко вперед.

Таким образом, Андрей Антоненков одним махом убил двух зайцев: попытался скомпрометировать губернатора региона и одновременно вроде бы переложил вину с мэра Братска на губернатора. И в связи с этим возникает очевидное предположение, что Антоненков действовал по поручению Константина Климова. В том, что он действовал именно по чьему-то поручению и под чьим-то хорошим прикрытием, никакого сомнения нет. Ведь Антоненков ещё несколько дней назад знал о том, что с его письмом Медведева ознакомят.

Однако в Братске на носу - выборы мэра. По всей видимости, они состоятся в 2014 году - двух столь скандальных выборов региональная "Единая Россия" не вытянет. Не секрет, что за место мэра будут бороться очень серьезные кланы и группировки: не зря же Братск считается сибирской криминальной столицей.

А своим письмом Антоненков аккуратно намекает на недееспособность как раз Константина Климова. И тут уж одно из трех - или блогер глуп, или его одноразово используют, как известное средство половой гигиены, или он работает двойным агентом в окружении Климова.

Кстати, звонки мальчика Паши Шведкова президенту оказались безрезультатными. Усть-Кут замерзал после этого еще несколько зим. Символично.

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ В БРАТСКЕ 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алиса
Стебнева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)